IeneHuve 3aroToBku rno OKPYXHOCTU Ha HepaBHble 4YaCcTu
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[Mpn dppesepoBaHnn CTPYXKeEUYHbIX KaHaBOK LIMNIMHOPUYECKNX U KOHLUEBBIX (ppes, a Takxe
pa3BepToK C HepaBHOMEPHbIM LIArOM NPUXOANTCSA OKPYXHOCTb AENNTb Ha HEPaBHbIE YaCTu.
Lns aToin uenu BbibrpatoT NOAXOASILEE YACNO OTBEPCTUIA MO OKPYXXHOCTUN OENNTENBHOMO
LMCKA W 3apaHee COCTaBNSAOT pacyeTHyto Tabnuuy. Tak, Hanpumep, TpebyeTcs
npogopesepoBaTb KaHABKM KOHLUEBOW dopesbl C HEPaBHOMEPHbIM WaroM 1 COOTBETCTBYIOWMMN
LeHTpanbHbIMKU yranamm B 85, 90 1 95°. Kak ykasbiBanocb Bbile, 4715 NOBOPOTA 3aroTOBKM Ha
04WH 060poT, T. €. Ha 360°, PyKOSITKY AENUTENbHOM rONOBKYM C XapakTepuctukoi 40
Heobxoaommo noBepHyTb Ha 40 obopoToB. CnenoBaTenbHO, A5 NOBOPOTA 3aroTOBKM Ha 1
PYKOSITKY rONOBKM HaAo noBepHyTb Ha 40/360 = 1/9 = 3/27 obopoTa. Tenepb Nerko coctaButb
Tabnuuy Yncen 060pOTOB PyKOSTKM AN NOBOPOTA 3aroTOBKY Npu ope3epoBaHnm
CTPY>XeYHblX KaHaBOK KOHLIeBOW dope3bl COOTBETCTBEHHO Ha 85, 90 n 95°.

ni = 85*3/27 = 9+12/27 06;

nz = 90*3/27 = 10 06;

ng = 95*3/27 = 10 + 15/27 06.

[MepByto CTPYXeEe4Hy KaHaBKy dopesepyroT NPOn3BONbHO, ANS ope3epoBaHns BTOPOW
KaHaBKW C LLIeHTpanbHbIM yrnom 85 pykosaTKy OennTenbHOM roNoBKM NoBopaymBatoT Ha 9
NONHbIX 060POTOB U AOMONHUTENBHO Ha 12 NPOMEXYTKOB (lWaroB) No OKPY>XHOCTY
OeNNTENbHOro amcka ¢ 27 otrsepctnamun. [1ns ppesepoBaHns TPeTben KaHaBku nNoa yriom
90° pykosATKy noBopayusatoT Ha 10 NonHbIX 060POTOB U T. A.

Mpn dhpe3epoBaH KAHABOK PEXYLNX NMHCTPYMEHTOB C HEPABHOMEPHbLIM WaroM ans
NONy4YeHUst NeHTo4eK (pacok) 0ANHAKOBOW WMPWHbBI NMPUXOONTCS U3MEHATb FNyOuHY
dopesepoBaHus. YeM 6onblue LeHTpanbHbIid yron KaHaBkKn, TeM rnybxe OonxHa bbiTb
KaHaBKa, 1 HA0boPOT, MPX MEHbLLUEM Yrnie KaHaBKa AoNiXHa 6biTb Menbye. Heobxonmmas
rnybuHa dopesepoBaHnsi ONpenensieTcs CHATUEM NPOBHbIX CTPYXeK, rpadonyeckKum
NOCTPOEHMNEM UNN HECNTOXHbIM FEOMETPUYECKMM pacHeToM




